

Бізнес-план локальних соціальних сортувальних станцій у Львові

Забезпечення швидкого широкого охоплення мешканців Львова локальними пунктами для сортування відходів

Встановлення 12 пунктів

Долучити мережі маркетів, як їхня соціальна ініціатива розмістити пункти їхній території

Долучити маркети до підготовки мешкаців, постачальників працювати з екологічною упаковкою

Левандівка - Широка - Сільпо

Долучити мережі автозаправки, як їхня соціальна ініціатива розмістити пункти їхній території

Облаштування - варіант 2

Конструкція на колесах - 2 платформи для 12-15 контейнерів

банери -з рекламою і навчальними малюнками

Ніч - закривати повністю банером і передавати під охорону маркету і поліції

Загально

Міні-прес - коробка з важелем і поперечними отворами для кілька-разового стискання

Шпагат для обв'язування

Велосипед (бажано електро-велосипед) і велосипедний причіп для перевезення ПЕТ від ближніх контейнерів

Одна особа- черговий - навчання - пресування

Одна станція				
160	кг щоденно			
кільк, кг		ціна, грн/кг	сума,грн	
30	ПЕТ	4	120	
100	папір	2,2	220	
1	металеві пушки	2	2	
1	пластик	2	2	
1	кульки	2	2	
20	скло	0,3	6	



станцій	12			
7	будинків ОСББ			
80	квартир в будинку			
1680	мешканців			
	на рік	180	кг на одну особу	
		10%	охоплення проектом	
мешканців		83	кг/доба всі будинки	
		12	кг/доба один будинок	

Інвестор Локації купує Сертифікати в Маркеті – по 500 грн, в Заправки - талони по 500 грн, купує Сертифікати інших соціально-відповідальних учасників проекту (виробники нефасованих продуктів: крупи, цукор; якісні дешеві органічні продукти ...)

Тренери сортування - отримують 2 Сертифікати за 6 тренувань (тиждень)
- штрафи для тренерів - по 10 грн за кожен вид неправильного сортування (побите скло, ПЕТ не по кольору, не відділені олійні ПЕТ, брудний папір ...), але не більше 50грн/день

ОСББ – Організатори Проекту підписують Меморандум про 6-місячний проект практичних навчань сортування за участю будинкових контейнерів і Громадських Локацій сортування – встановлюють виготовлені Інвестором контейнери з порожніми мішками біля поштових скриньок (по 2 шт) в кожному під'їзді – забирання заповнених мішків проводиться щоденно ввечері.
Щомісячно роздаємо в кожен поштову скриньку Повідомлення про Локацію та Інструкцію з користування + описуємо вигоду від правильного сортування, котра буде в грошовому вимірі (менше змішаних відходів = менша плата за вивезення від будинку)
Після першого розсилання Повідомлень, проводимо збори біля будинку з поясненнями Проекту.
При місячному виконанні будинком ОСББ нормативів здавання відходів в контейнери (12 кг/доба), ОСББ отримує LED-лампку (5Вт/Е14)

Тренер зобов'язаний в Локації надавати консультації про правильність сортування відходів.
Вивозить Контейнери 8.00 і завозить 21.00 на місце нічного зберігання (пон-суб). Зранку розміщує і вмикає авто-відео-реєстратор. Протягом дня Тренер може приходити кілька разів для проведення навчань

Тренер зобов'язаний 19.00-21.00 забирати з ОСББ заповнені мішки і залишати порожні мішки.

Інвестор виготовляє контейнери і облаштовує Локацію. Щоденно (пон-суб) забирає сортовані відходи. Укладає Угоди з маркетами і закуповує Сертифікати для заохочення Тренерів.

Банери-стілки і дах для загородження конструкції Локації. Малюнки, фото і описи правил. На ніч проводиться шнурування отворів банерів (як в фурах) і закривається на замок.

Протягом дня ведеться відео-фіксація за допомогою автореєстратора. Наноситься напис про відеоспостереження. Ввечері реєстратор переноситься до комп'ютера для скачування записів і для заряджання.

КОРОТКО про план дій для створення 12 Локацій сортування і навчання

Учасники процесу: два основні розробники плану дій – для організації всіх взаємозв'язків та для досягнення результативності і окупності проекту; фірми-покупці вторсировини з чітким великим переліком приймання; ОСББ – не менше 7 для однієї Локації; Департамент – як адміністративний «партнер» (щоб не заваждали); маркети – для розміщення Локацій і для збільшення їхнього торгового обороту; прибиральники ОСББ – для обслуговування Локацій і будинків.

Рентабельність Локації – вторсировина - понад 160 кг/доба

Обслуга Локації – прибиральник з одного ОСББ – з матеріальною мотивацією

Інвестори – частково: фірми-покупці вторсировини – у варіанті технічного кредиту, котрий оплачуємо вторсировиню ; частково: доброчинці (напр., депутати)

Пробный экземпляр